
 

Luíza foi ao supermercado comprar alguns produtos. Em sua lista de compra                       
havia 3 itens obrigatórios e outros 2 itens que ela só levaria caso o dinheiro fosse                               
suficiente. Observe a lista abaixo: 
LISTA 
Itens obrigatórios        PREÇOS   
1 Açúcar                                                           Arroz Saboroso  R$ 10,00 
1 Arroz                                                    Açúcar Doçura   R$ 10,00  
1 Café                                                               Café Bem bom   R$ 5,00 
Outros itens ​                                                ​ Chocolate            R$ 8,00 
1 Chocolate                                                     Bolacha                R$ 3,80 
2 Bolachas 
Sabendo que Luíza tem R$ 50,00, qual a probabilidade de Luíza obter todos                         
os itens da lista? Qual tipo de evento aparece nessa situação? 
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